

# 公交司机边开车边看手机

## 戴着耳机,说这个点累了需要听听歌

### 公交公司:涉事司机存在违规驾驶行为,已被开除

南国都市报1月20日讯(记者 王天宇/图)1月18日,有网友在某论坛上发帖称,三亚海棠湾至市区的23路公交车司机开车时看视频。该帖图文并茂,还配有视频,引起网友关注,网友们纷纷转发,并表达了对司机驾驶行为的不满。

经调查,该视频拍摄于1月18日三亚市23路公交车上。涉事司机李某所在的三亚海棠湾公共交通有限公司有关负责人表示,根据相关规定,公司已对李某作出开除的处罚。

#### 网友:公交司机开车时看手机

网友发布的帖子称,三亚海棠湾至市区的23路公交车司机一路边开车边戴耳机看手机电视剧,高速路上也是如此,这段文字后面还配有3个惊恐的表情。在该帖配的两段视频中,记者通过车外路面和司机的动作能够清楚地看出当时的车辆是处于行驶状态,其中一段视频显示车辆行驶在普通的公路上,而另一段视频显示行驶在高速路上。

视频中,记者注意到,一部手机连着充电线和耳机横着放置在驾驶室内仪表盘



涉事司机驾驶公交车行驶在高速路时扭头看手机。(视频截图)

的左侧,此时,驾驶员佩戴着耳机,在车辆行驶的过程中时不时地转头看向手机屏幕,即便是车辆高速行驶在高速路上也是如此。

该帖子最后还称:“提醒他知道了怎么回我话不,我们司机啊下午这个点疲劳了

就得戴着耳机听听歌,我又没有看视频。明明一直在扭头看。”

对此,有网友在朋友圈中转发并配有“太不拿一车人的生命当回事了”等评论。

记者了解到,三亚23路公交车起终点为凤凰岛至南田农场。视频的拍摄时间为

1月18日下午3时许,当时涉事公交司机正驾驶公交车从海棠湾开往市区。

#### 司机:用手机听歌,没看电视剧

“当天下午得知此事后,我们立刻通知涉事司机到公司接受调查。”三亚海棠湾公共交通有限公司有关负责人表示,涉事司机李某向他们交代,当时没有用手机看电视剧,只是因为那个时间点,身体有些疲劳,为了能够正常驾驶,就用听歌的方式来刺激一下自己。

该负责人还称,针对此事,公司方面调取了23路公交车的车载监控视频。可是,无论是网友拍摄的视频还是公司调取的车载监控视频,都看不清楚涉事司机是否在用手机看电视剧。“但我们在视频中确实发现司机李某在行车的过程中戴着耳机,并时不时在转头看手机屏幕。”

该负责人称,涉事司机李某在驾驶公交车时听歌并不时看手机屏幕的行为是不允许的。根据相关规定,李某的行为属于违规驾驶行为,公司已经对他进行开除处理。此外,公司会以此为例,告知其他驾驶员不要违规驾驶,要确保行车安全。

## 我省打造乡村振兴农村资源资产综合服务平台 此举全国首创 大量引入社会资本

南国都市报1月20日讯(记者 胡诚勇)1月19日,海南省农业农村厅与恒生电子股份有限公司等多家企业签订《乡村振兴(三农)产业化可持续发展路径合作框架协议》,正式启动全国首创的乡村振兴农村资源资产综合服务平台建设,标志着“美丽海南百镇千村”建设进入新的阶段。此举将导入金融手段和消费权模式,大量引入社会资本,带动超过千亿元规模的产业发展,统筹解决美丽乡村建设、脱贫攻坚、农村人居环境整治、农民增收等系列问题。

为抓好抓实全面建设小康社会、聚力打赢脱贫攻坚战、加快补齐“三农”短板,省农业农村厅把美丽乡村建设作为实施乡村振兴战略的重要抓手,经过为期半年的调研、探索,引入蚂蚁金服控股的恒生电子股份有限公司、《文化中国》投资基金管理有限公司、杭州园林设计院股份有限公司、蓝城房产建设管理集团有限公司等企业以破解美丽乡村建设、脱贫攻坚、农村人居环境整治过程中存在的资金投入不足和产业升级动力不足两大难题。

根据协议约定,这些企业联合体依托“互联网+金融+美丽乡村”思维,注重乡村规划和风貌设计,助力“美丽海南百镇千村”;创新体制机制,促进金融服务农业农村;创新农民权益保障机制,发力脱贫攻坚和农民增收;由点及面,循序渐进。

## 东山羊咩咩叫 出口到香港 这是我省首批出口的50只活羊

南国都市报1月20日讯(记者 陈康)1月19日下午,海南万宁东山羊供应香港活羊首发式在海南华润五丰农业开发有限公司万宁东山羊养殖基地(以下简称万宁基地)举行,首批50只东山羊活羊将在1月21日早上抵达香港。

华润五丰相关负责人表示,万宁基地将进一步做大做强东山羊产业,华润五丰将组织更多农产品出口到其他国家和地区,努力探索一条出口拉动型的产业扶贫道路。

海口海关动植物检疫处副处长王飞在现场向万宁基地颁发了首批出口活羊的动物卫生证书。

据了解,这批东山羊是我省迄今首批出口的活羊,它们是来自世界500强企业华润(集团)有限公司旗下华润五丰附属全资子公司万宁基地,是万宁东山羊产业扶贫与发展极具代表性的成果,它们全部经过了海口海关驻清澜办事处的多项专业检测,全部指标达标合格。

“万宁东山羊”于2018年初荣获农业部农产品地理标志认证,拥有了一张靓丽的名片。此次成功实现供应香港,让东山羊走向更广阔的市场。未来万宁市委市政府将继续加大东山羊产业扶持力度,做强做大东山羊产业,加快推进向国际市场。

## 海口秀英区 打造石斛产业园

南国都市报1月20日讯(记者 胡诚勇)1月19日,海南胜嵘生物科技石斛产业园在海口石山镇揭牌成立,标志着海口秀英打造石山石斛特色产业小镇又迈出重要一步。

该园区投资1.17亿元,占地面积110亩,将通过石斛种植、种苗培育、产品研发,实现产学研融合发展,在石山镇形成火山石斛育苗、种植、生产、深加工、销售、科研全产业链,带动石山石斛产业发展。该产业园计划在2019年实现向社会供苗一亿株以上的目标。

## 乐东召开脱贫攻坚现场会 企业带领贫困户 种毛豆金菠萝脱贫

南国都市报1月20日讯(记者 王天宇)1月18日,乐东黎族自治县2019年脱贫攻坚现场会召开,交流学习扶贫工作经验,分析问题,部署下一步扶贫工作。

与会人员听取了县住建局、县扶贫办等多个部门工作人员对扶贫情况的汇报,还观摩了抱由镇保定田洋毛豆种植基地、卡法村和抱班村的种植基地等。其中,保定田洋毛豆种植基地采取“减贫+带贫”的模式,共带动本村及周边村庄农户收入400万元,实现分红357户1499人。卡法村去年利用351万元的扶贫资金,按照“龙头企业+合作社+贫困户”的模式实施毛豆、金菠萝等增收效益好的产业项目,带领贫困群众走上了致富路。

## 省交警总队联合本报征集“道路安全隐患”线索 找隐患 打电话发微信都可以



南国都市报1月20日讯(记者 何慧蓉)春节的脚步近了,回家过年的日子也近了。在平时的行车过程中,各位自驾的司机如果发现哪里的道路有安全隐患,可能影响通行安全的,请您向我们提供线索。

日前,海南省公安厅交通警察总队联合南国都市报等媒体,面向社会征集“道路安全隐患”线索,如果您经过交叉路口、急弯、上下陡坡、临水临崖等路段,感觉通行不安全,有潜在危险的,或者您发现道路通行条件差,设计不科学,交通安全设施配套不齐全,交通标志标线不合理等道路安全隐患,都可以进行反映。您可以通过拨打南国都市报热线966123,也可通过南

国都市报微信公众号提供线索,发送隐患照片。交警部门将核实并排查隐患,与您共同营造安全、畅通的道路交通环境。

通行不顺畅,安全有隐患。近年来,我省机动车保有量增长迅速,道路建设步伐也随之加快,特别是“村村通”工程实施以来,区县镇一级的公路越来越多。但在这个过程中,难免忽视了交通出行的多元化需求,特别在行人过马路、非机动车道设置等问题上明显考虑不足,导致机动车与行人、电动车抢道等安全隐患。一些机动车与行人、电动车之间的交通事故也时有发生。如果这些不足和隐患被及早发现,就能被及时排查和清除。让我们共同努力,创造安全的道路交通环境。



南国都市报官方微信